

Биография Marej Deluxe

На фестивале Казантип или в маленьком клубе на Гоа, из студии или из-за вертушек, один или в сопровождении музыкантов, Marej Deluxe заставляет танцпол сходить с ума, а музыку - от прогрессивного house до легкого lounge - оживать и "дышать".

Марей - диджей во втором поколении. Он с детства был окружен заставленными винилом стеллажами, хорошей акустикой и вниманием отца, который привил ему любовь к хорошей музыке и искусству диджеинга. Хобби плавно переросло в профессию и основной вид заработка, не смотря на наличие высшего экономического образования, и уже в 2004 Марей стал резидентом ночного клуба. 10 лет гастролей по России и миру формировали звучание Marej Deluxe, делая его все более живым и "сочным". Друг и один из главных музыкальных партнеров, саксофонистка Lada Sax, вдохновила Марея на написание своих первых композицией в 2009м году, что вылилось в череду хитов, таких как Just Sax, One Day, Marsal.

Сегодня Marej Deluxe является резидентом клуба "Das Kapital", активно гастролирует по странам СНГ и ведет ежемесячное авторское шоу The Colors of Progressive Sound на радио SkyNet, а также выпускает оригинальные треки и ремиксы на таких лейблах, как бразильский Panda Records и английский PinkFlame Records.

Среди новых проектов Марея в 2012 году - активное продвижение на западный рынок, запуск нового англоязычного сайта и собственного цифрового лейбла. Следите за новостями!

Email для букинга и более детальной информации: marej.deluxe@gmail.com

Больше о Marej Deluxe:

- marejdeluxe.com
- marej.pdj.com
- facebook.com/marejdeluxe
- soundcloud.com/marejdeluxe